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Humanitarian aid plays an important role in making people happy inside Yemen and 

restoring hope to their souls:

 

 

The humanitarian aid provided to Yemen in light of the ongoing crisis and conflict 

represents the following:
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What are the most important humanitarian needs in the relief field that can be 

provided in light of the Yemeni crisis?

 

 

 

Are there aspects of cooperation and coordination between international organizations 

and civil society in providing aid?
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The challenges facing relief aid for Yemenis are:

 

 

In your opinion, is there a relationship between relief aid and the increase in 

unemployment within the community?
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The methods that can facilitate and support the objective distribution of humanitarian 

aid are: 
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